

# 本周五迎接上半程最后一个主场 教练组要求队员保持良好心态 津门虎重视对手期待理想结果

本报讯【记者 赵睿】明天，中超将开启上半程最后一轮比赛。天津津门虎主场对阵积分靠后的南通支云，全力冲击半程不败纪录，教练组要求队员将心态放平稳。

上轮比赛，津门虎在雨中跑出了102212米的总跑动距离，超过了主队上海申花，打满全场的王秋明、巴顿、贝里奇均突破万米。经过两天的

身体恢复，昨天队员的疲劳感已大大减轻，转入针对本周五比赛的战术演练。据了解，上轮受伤的右后卫明天没有太大问题，但能否在周五比赛中登场还需观察，好在津门虎边后卫目前并不缺人，按照教练组要求，轮换队员时刻做好出战的准备。

本轮比赛是津门虎本赛季最后一次以奥林匹克中心体育场为主

场，对手排名靠后，自身士气正旺，种种因素叠加，与南通支云的较量被视为是津门虎必须拿下的比赛，从而完成半程不败的壮举。针对有些“过热”的氛围，教练组提醒队员要保持良好心态，重视对手，将这场比赛的困难估计得充分一些。踢出自身特点，坚定必胜信念，力争获得理想的结果。

上轮比赛津门虎用满了5个换人名额，其中换下田依浓、梅里达、罗萨，固然有战术调整的需要，但为本轮比赛留力的想法也很明显。南通支云上轮主场2:2战平梅州客家，全场射门高达26次，还是体现出一定实力。由于双方从未碰过面，所有的分析都是“纸上谈兵”，因此津门虎对这场遭遇战做了较充分的准备。

## 天津男篮顶薪续约林庭谦



新华社发

本报讯【记者 苏娅辉】天津先行者男篮4日晚官宣，经双方友好协商，已与正在美国特训的林庭谦签署3年顶薪合同。待CBA公司审核通过相关注册资料后，林庭谦将继续身披0号球衣代表天津队出战。

效力天津队的3个赛季，林庭谦通过不懈努力已成长为球队的绝对核心。2020-2021赛季，林庭谦通过选秀加盟天津队，当赛季创造了CBA选秀球员新秀赛季单场得分纪录28分，并入选全明星周末星锐赛和全明星周末技巧挑战赛阵容。2021-2022赛季，林庭谦以出色的表现帮助球队时隔8年重返季后赛。2022-2023赛季，全部39场比赛中，林庭谦38次首发，场均出场39.6分钟，得到18分4.3篮板6.2助攻。连续3年登陆全明星赛场，二度入选正赛阵容。

今夏，随着林庭谦合同的到期，新赛季他的去向牵动着球迷的心。特别是天津队早在5月上旬已经集结，但林庭谦迟迟未归队，而是单独赴美特训的情况下，他能否留队成为外界关注的焦点。而天津先行者男篮拥有林庭谦的优先续约权，只要开出顶薪合同，他“哪也去不了”。天津先行者男篮经过与林庭谦经纪团队的沟通协商，开出3年顶薪合同留人。

此前，俱乐部相关人员就曾透露，7月份将前往美国考察外援，于是，正好在美国与林庭谦完成签约。林庭谦表示：“感谢俱乐部的肯定，接下来会继续努力，和队友一起为球队争得更多荣誉。”这个休赛期，天津队人员变动比较大，更多新人加入，林庭谦也将成为年轻球员的榜样，为他们传授更多经验。

## 王霜、王珊珊领衔 中国女足世界杯名单公布

本报讯【记者 赵睿】昨天，中国女足参加世界杯23人名单公布，王霜、王珊珊领衔。队伍明天从广州前往澳大利亚阿德莱德。中国足协副主席孙雯届时也将随队前往为中国女足加油助威。

中国女足队员有：守门员朱钰、徐欢、潘红艳；后卫吴海燕、姚伟、汪琳琳、高晨、陈巧珠、李梦雯、窦加星；前卫张睿、姚凌薇、古雅沙、张馨、杨莉娜、吴澄舒、张琳艳、沈梦雨；前锋王珊珊、王霜、唐佳丽、肖裕仪、娄佳惠。王珊珊和娄佳惠在水庆霞的麾下多半改打后卫，王珊珊客串中卫，娄佳惠是边后卫。

这份大名单中，参加东京奥运会的中国女足队员彭诗梦、缪斯雯、乌日古木拉等均无缘本届世界杯，主帅水庆霞选择了一批经验丰富的

老将，例如唐佳丽、娄佳惠等，她们都没有参加过东京奥运会女足比赛。巧合的是，本期名单中的姚伟、汪琳琳、高晨等队员也是东京奥运会落选队员，由此可见水庆霞执教的思路与众不同。

中国女足7月4日以2:1战胜俄罗斯女足，两次击败身高马大的对手，为中国女足增强了世界杯小组赛与欧洲球队较量的信心。根据安排，中国女足抵达澳大利亚后，分别于7月13日在黄金海岸、7月17日在悉尼对阵巴西女足、哥伦比亚女足，从备战的角度来看，中国女足是在为世界杯小组赛第二个对手海地女足的较量做准备。结束热身赛后，中国女足20日将前往珀斯，准备与丹麦女足的世界杯首场比赛。

## 中国篮协会员代表大会第二次会议召开 头等任务：冲击巴黎奥运会参赛权



新华社发

本报讯【记者 苏娅辉】第十届中国篮球协会会员代表大会第二次会议、执委会第二次会议日前在青岛召开。中国篮协主席姚明强调，冲击巴黎奥运会参赛资格是头等任务，杭州亚运会目标是冲击全部4金。

会议审议通过姚明所作的《中国篮球协会2023年工作计划及预算报告》。姚明表示，冲击巴黎奥运会参赛权是中国篮协今年的头等任务，重中之重是中国男篮，球队目标是在男篮世界杯上冲击巴黎奥运会参赛资格。三人男、女篮的目标是在11月1日力争通过世界排名拿到奥运资格。杭州亚运会上，中国队目标是冲击全部4个篮球项目金牌。

国家队将全面实行领队负责制、主教练专职化，国际视野选配强复合团队；探索与地方共建三人篮球国家队、组建俱乐部、创办篮球

学院等体系模式。今年将由来自大体协、中体协的中国篮协执委牵头组建中国篮协大学生委员会、中小学生委员会；优化青少年赛事体系，支持鼓励市场、社会办赛，研究出台赛事等级、水平等级认证；开展青少年篮球运动需求调查，出版《中国篮球运动发展报告之二》。

姚明表示，中国篮协将重点改革以CBA为核心的联赛治理机制，重拳打击消极比赛、操纵比赛、默契球、“假赌黑”、球场暴力、违反兴奋剂规定等行为。将加强对办赛机构的监管，系统梳理授权协议执行情况，督导完善办赛机构制度规则，排查风险隐患，提升赛事规范化、职业化、标准化水平。

据悉，中国篮协计划支持东亚篮球协会发起全新的区域性篮球品牌赛事，吸引日本、韩国、中国的顶级篮球俱乐部参加。

每日新报 分类广告

天津都市媒体 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，未核实、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征稿交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

### 遗失★公告

★天津市河北区晓池高粱酒店遗失食品经营许可证副本，许可证编号JY11200050042281，声明作废。

★刘宁遗失天津市行政执法证，证件号为02000524049 执法单位南开区应急局，声明作废。

★天津达仁堂京万红药业有限公司工会遗失天津银行红鑫支行开户许可证，核准号：J1100057723803，账号：106701201090137942，声明作废。

★天津市河西区津瑞瑞食品便利店遗失食品经营许可证副本，许可证编号：JY11200030082559，声明作废。

### 指定承租人刊登公告

本人刘迺治，身份证号120101193602012547，同意死亡后，将坐落于和平区昆明路88号1门（301-303厅、301阳台、301居室、302居室、303厕所）住宅房屋指定过户给阎玮，身份证号12010119610121251X承租。